
1. Michal Kalenský , právník, K2 Legal s.r.o. Praha

„Mám domluvené hodiny s Martinem Malým a jsem s ním velice spokojený. Výuku přizpůsobil mé
úrovni a potřebám. Máme to zaměřené především na konverzaci a když je potřeba, tak dostanu
info ke gramatice. Vše je zábavnou a praktickou formou. Není to takové to nudné učení, jak jsme
byli zvyklí na školách :-). Martin je i časově flexibilní a sedí mi lidsky, což je pro mě velice
důležité. Jazykovou školu Zebra a Martina určitě doporučuji :-) !!!“

Hodnoceno 2.5.2024 z IP: 109.81.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

Jazyková škola Zebra
Centrála Chrudim, Pobočka Kutná Hora, Pobočka Kolín

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium, firemní kurzy, dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 2. 5. 2024 evidujeme těchto 41 ověřených osobních doporučení:

41 osobních doporučení
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2. Roman Šukal, student Slatiňany

„děkuji z pomoc “

Hodnoceno 25.8.2021 z IP: 90.180.247.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Jaroslav Hladík, stavební technik

„Se školu jsem velice spokojen. Škola mi v mých požadavcích na výuku plně vyhověla. Lektorka
co mi byla přidělena je skvělá a plně se přizpůsobila mému nabitému časovému rozvrhu. Velmi
rychle jsem ale ve vybraném jazyku pokročil. Vřele doporučuji! “

Hodnoceno 4.8.2021 z IP: 78.80.99.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Daniela Dobry

„Profesionalny pristup s velmi priatelskymi ucitelmi, deti sa na lekcie vzdy velmi tesili a ziskavali
pozitivny pristup ku vzdelavaniu a zdokonalovaniu sa v anglickom jazyku. “

Hodnoceno 4.8.2021 z IP: 94.143.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Michal Láznička , nákupčí, Alukov a.s. Slatiňany

„Přístup školy k požadavkům na vzdělávání se v ANJ byl nad očekávání. Ať už se to týče přístupu
k vyučovacím hodinám – termínům, tak i naše paní lektorka je naprosto skvělá, procházíme výuku
nejen podle učebnice, ale když potřebujeme probrat něco z praxe, tak na další hodinu si k tomu
připraví podklady a projde to s námi. Co potřebuje to nám vysvětlí, hodně s námi komunikuje,
abychom se naučili co nejvíce vidět a říká, že vidí, že děláme pokroky a i sami na sobě to také
pozorujeme, nebojím se pak komunikovat s anglicky mluvícími lidmi. Hodiny jsou i zábavné,
příjemné a naučné. S výukou jsem naprosto spokojen a chci pokračovat jen jak to půjde. Tuto kolu
doporučuji všem, kdo má zájem si vzdělávat v cizím jazyce, ale i ostatním známým.“

Hodnoceno 4.8.2021 z IP: 213.226.209.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

6. Jana Kopištová, asistentka, CPIC KH Kutná Hora

„S jazykovou školou Zebra jsem velmi spokojená a mám s ní jen dobré zkušenosti. Líbí se mi
rychlý a vřelý přístup zaměstnanců školy. Flexibilita a pružnost v přizpůsobení se aktuální potřebě
klientů. Co se týče samostatné výuky, paní lektorka je vždy na výuku velmi dobře připravena a
lekce probíhá dle požadavků žáku se zaměřením na to v čem by se chtěl zdokonalit. Paní
lektorka se přizpůsobila i aktuální situaci tzn. online výukou. Školu bych svým známým určitě
doporučila. “

Hodnoceno 2.8.2021 z IP: 88.103.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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7. Renáta Kábelová, účetní, UMIKOV CZ s.r.o. Rabštejnská Lhota 161

„Moc nám na jazykové škole Zebra vyhovuje, že děti pracují v malých skupinách a výuka je
velice intenzivní. Všichni lektoři, se kterými jsme se během let při výuce setkali, byli skvělí a i starší
dcera nyní říká, že díky kvalitní výuce a procvičování má nyní na druhém stupni ZŠ vynikající
slovní zásobu a výslovnost angličtiny. Atmosféra ve škole je domácká, děti se nebojí komunikovat
a dobře spolupracují. Já sama navštěvuji kurz němčiny a mám také jen pozitivní zkušenosti. Určitě
můžeme tuto jazykovou školu doporučit - je dobré, začít co nejdříve : )“

Hodnoceno 28.7.2021 z IP: 109.81.213.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Jakub Kotrouš, Logistics manager

„Jazykové kurzy Zebra mohu každému jedině doporučit. Kurzy jsou profesionální, přínosné a
velmi zajímavé. Technika výuky je velmi propracovaná. Osobně mohu říci, že zcela předčila mé
očekávání (ze zkušeností z kurzů před Zebrou). Za pouhý rok jsem udělal velký pokrok. Učení
probíhalo vždy maximálně přizpůsobeno mým potřebám/znalostem. Můj lektor má hluboké
znalosti a často uvádí příklady z praxe, zajímavosti a zkušenosti, to vše s maximálně milým a
osobním přístupem. Hodiny jsou zajímavé, přínosné a plné komunikace. Celý personál školy je
vždy velmi vstřícný a ochotný. Za celou dobu využívání kurzu od Zebry nemám ani jednu
negativní zkušenost v jakémkoliv ohledu. To vypovídá a maximální profesionalitě, přístupu,
zkušenostem a umu celého personálu. V této škole do toho všichni dávají kus svého srdce,
protože to pro ně není pouhé zaměstnání a vy pro ně nejste jen další zákazník v řadě. “

Hodnoceno 28.7.2021 z IP: 109.73.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Matěj Suchánek , student gymnázia Kutná Hora

„Jedna z nejlepších jazykových škol v Kutné Hoře. Skvělá koordinátorka. Škola má skvělé učitele
s mnohaletými zkušenostmi a hlavně individuálním přístupem. “

Hodnoceno 7.4.2021 z IP: 88.101.221.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Markéta Kopecká, Odborný rada, Katastrální úřad Chrudim

„Dcera na toto otázku odpovídá, že se jí líbí všechno. Mě se líbí forma učení. Konkrétně to, že se
cizí jazyk jako by to byla mateřtina. Proto ani neví, že se učí. Nicméně jsem si ověřila, že tento
způsob učení je efektivnější. Neboť reaguje správně, bez …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  bázně a otálení. Profesionální, laskavým a podporující přistup
zaměstnanců přispívá ke vytvoření zdravého sebevědomí studentů. Dcera je nadšená a těší se na
výuku, takže jsme s výukou velmi spokojení. Mě se líbí organizace, trpělivý přístup a ochota
zaměstnanců. Ano, samozřejmě, že doporučuji Zebru i s výše uvedenými důvody.“

Hodnoceno 18.3.2021 z IP: 213.226.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Anna Köhlerová, učitelka, GJR Chrudim Chrudim

„Studuji v Zebře již několikátým rokem a s výukou jsem moc spokojená. Lektor je skvělý, hodiny
jsou vždy přínosné, zábavné a probíhají v pohodové přátelské atmosféře. Moc se mi líbí, že jsme
ve skupince pouze tři, což je pro výuku a procvičení jazyka veliká výhoda. Také se mi líbí
možnost zpětné vazby, kdy studenti mohou vznést podněty k výuce. Tuto jazykovou školu
doporučuji všem, kteří se chtějí v cizím jazyce posunout na vyšší úroveň.“

Hodnoceno 28.9.2020 z IP: 185.133.101.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Lenka Tenkrátová Lukavice

„Kurzy Zebra mohu jen doporučit, v kurzu jsme prima parta,je tu vždy přátelská atmosféra.
Chválím naší paní lektorku Sněžanu Ravestein, která nám vždy vyjde vstříc, pokud máme nějaký
požadavek a nejen, že se hodně naučíme, ale také se u toho pobavíme. “

Hodnoceno 26.9.2020 z IP: 82.142.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. ivana Koudelková Říčany u Prahy

„Ke studiu jsem využila možnost učení přes skyp. Lektorky byly vždy výborně připravené a
používané materiály byly vybrány vhodně ke zvolenému tématu. Školu mohu doporučit.“

Hodnoceno 25.9.2020 z IP: 194.228.59.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Blanka Turková, Manažerka

„Jazykovou školu Zebra mohu s čistým svědomím doporučit všem, kteří se chtějí naučit cizí jazyk
a bez problémů jej používat. Zejména kvůli zaměstnání potřebuji mluvit a psát francouzsky,
německy a italsky. Všechny tyto jazyky jsem v Zebře několik let studovala a velmi oceňuji přístup
jednotlivých lektorů, kteří mi je pomohli zvládnout. Hodně jsme mluvili, sledovali videa,
poslouchali nahrávky, povídali jsme si o tom, co se aktuálně děje v jednotlivých zemích. Bylo to
moc fajn a proto i letos jsem se rozhodla pokračovat. “

Hodnoceno 24.9.2020 z IP: 213.226.209.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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15. Lukáš Pidhorodecký, Elektronika Luže

„Zebra je prostě super, především skvělý přístup lektora a studijního programu jako takového.
Rozhodně doporučuji“

Hodnoceno 24.9.2020 z IP: 91.139.29.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Renáta Bohuslavová, překladatelka, Deloitte Services, s.r.o. Praha 15

„S jazykovou školou Zebra jsem navázala spolupráci před dvěma lety, kdy tato škola byla
jednou z mála, která nabízela možnost výuky italštiny přes Skype. Pozitiva online výuky snad ani
není třeba sepisovat: výuka je možná odkudkoliv, kde je připojení (oceníte zejména v situaci, kdy
prezenční výuka možná není); jelikož je výuka individuální, není šance, že byste se během lekce
nedostali ke konverzaci, je tomu právě naopak:-); termín lekce můžete na základě domluvy s
lektorem libovolně přesouvat dle možností a hlavně je nedocenitelná úspora času, který byste
jinak při dojíždění na prezenční výuku spotřebovali. V průběhu studia italštiny (letos v září
začínám 3. rok) jsem měla možnost pracovat se dvěma lektorkami italského jazyka
spolupracujícími s JŠ Zebra a jejich kvality mohu jen ocenit. Práce se současnou paní lektorkou mě
velmi baví, hodiny jsou tematicky pestré a opravdu hodně zaměřené na konverzaci, což je při
výuce cizího jazyka priorita, tempo výuky je přiměřené a paní lektorka se vždy snaží tempo
přizpůsobovat mé aktuální situaci (práce, syn atd. ...). Se studiem při JŠ Zebra jsem velmi
spokojená a mohu ho jen doporučit. “

Hodnoceno 24.9.2020 z IP: 89.176.193.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Barbora Debnárová Chrudim

„Podle mého názoru, nevidím na škole žádné negativum. Na škole jsou moc milý lektoři a moc se
mi líbí, že ve výuce se věnujeme hodně konverzacím na různá témata. Jak jsem již zmiňovala
atmosféra je podle mě dobrá i ve skupince jsem velice spokojená. Tato jazyková škola mi byla
doporučena moji známou a sama bych ji doporučila také.“

Hodnoceno 23.9.2020 z IP: 109.81.213.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Hana Červenková, účetní, OSVČ Kutná Hora

„Jazykovou školu Zebra navštěvuji již několik let a jsem moc spokojená. Líbí se mi, že výuka
francouzštiny probíhá v malé skupince a blízko mého bydliště. Hodiny jsou vedeny profesionálně,
vstřícně, se spoustou zajímavých materiálů, podkladů. Pouštíme si například písničky ve
francouzštině a snažíme se jim porozumět, diskutujeme o nejrůznějších tématech, lektorka je
bezvadná. Při hodinách vládne humor a dobrá nálada. Jednoznačně doporučuji. “

Hodnoceno 23.9.2020 z IP: 194.228.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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19. Kateřina Majdiaková

„S výukou jsem velmi spokojena. Lektorka je schopná reagovat na moje požadavky, vše
srozumitelně vysvětlí a případně zopakuje. Nejvíce mi vyhovuje, že výuka probíhá online a
nemusím nikam jezdit. V době, kdy jsem studovat začínala (před 4 lety) se jednalo o ojedinělý
způsob výuky a jsem Zebře vděčná za tuto možnost. “

Hodnoceno 23.9.2020 z IP: 147.230.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Jindriska Kakosova, důchodce Prachovice

„Jazykové kurzy Zebra jsou velmi dobře připravené a adaptibilně se přizpůsobují potřebám
studentů. Já navštěvuji kurz angličtiny pro seniory a spolu se svými kolegy-studenty (2 senioři, dva
junioři) docházíme do kurzu již čtvrtým rokem. Výběr lektora se opravdu povedl. Učíme se všemi
dostupnými způsoby, tj. konverzace, psaní ale i hrami. Např. na poslední hodině přinesl lektor
obrázkové hrací kostky a každý si hodil a pak na základě obrázků vyprávěl příběh. Bylo to velmi
zábavné a myslím, že si z hodiny budeme hodně pamatovat. V době první koronavirové
karantény jsme usedli doma ke svým počítačům a lektor nás pomocí Teams- program učil dál a
opět nalézal zábavné i vážné formy učení. Na hodinu se vždy těšíme. Samozřejmě máme i
domácí úkoly a dokonce nám zadává i prázdninové čtení a o knížkách si pak povídáme a
diskutujeme. Zebra pořádá kurzy v malých skupinách a to je dobře. Nikdo se neschová a každý
se musí aktivně zúčastnit vyučování. Jsem moc spokojená a i když mi je už nebo teprve 65 učení
mne baví a stále se učím něco nového.“

Hodnoceno 23.9.2020 z IP: 185.244.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Lenka Malá , učitelka, ZŠ Heřmanův Městec Chrudim

„Jazyková škola Zebra má, dá se říci, rodinnou atmosféru. Velmi se snaží vyjít vstříc časovým
požadavkům klientů. Vyhovuje mi malý počet studentů ve skupinkách (naši skupinku tvoří pouze
tři studenti, což jsou ideální podmínky pro studium jazyka). Je poznat, že lektoři mají od vedení
školy nastaven požadavek na vysokou úroveň výuky, což není ve všech jazykových školách
samozřejmostí. Jazykovka chce každoroční zpětnou vazbu od studentů, kde mohu vyjádřit
případné připomínky a je vidět, že škola tuto zpětnou vazbu využívá ke zvyšování kvality výuky.
Chodím na kurz již několik let a pozoruji, že se v jazykovce stále něco vylepšuje. Naposledy jsem
byla příjemně překvapena rychlým přechodem na online výuku. Tuto školu doporučuji zájemcům,
kteří vyhledávají komornější prostředí a preferují individuální přístup lektorů. A v neposlední řadě
mají trpělivost s klienty, kteří se doma zrovna moc pečlivě nepřipravují a neučí :-)“

Hodnoceno 22.9.2020 z IP: 193.104.41.xxx (hodnoceno z vlastní IP adresy Jazyková škola Zebra )
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22. Ivana Benešová Slatiňany

„Nejvíce se mi líbí přístup paní lektorky Sněži. Je vstřícná, má pochopení, je lidská a v neposlední
řadě také výborná lektorka AJ. :) Skvěle se mnou komunikuje také paní Štěňhová Míša. :) Výuka
v období covid pře PC nebyla to pravé...,opravdu chyběl pořádný mluvní vzor, osobní kontakt,
mnohdy bylo špatné připojení před Skype. Výuka 90minut přes PC je opravdu náročná nejen pro
nás, ale i lektora. Snad již bude lépe.... Děkuji. I.Benešová “

Hodnoceno 22.9.2020 z IP: 213.226.219.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Jana Tycová, admin. prac. , Vodafone Chrudim

„Líbí se mi, že se nedržíme striktně nějaké učebnice, spíš se mluví. Mohli jsme si vybrat ke
konverzaci téma, které nám vyhovuje. “

Hodnoceno 22.9.2020 z IP: 86.49.250.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Iveta Volfová , Referent obchodu

„Líbí se mi malé skupinky studentů, individuální přístup, výborná komunikace student-koordinátor
a student-lektor. Zkušení lektoři, profesionalita ale zároveň lidskost. Určitě bych Zebru doporučila
svým známým.“

Hodnoceno 22.9.2020 z IP: 37.188.183.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Libuše Strouhalová

„na kurz angličtiny jsem se přihlásila před mnoha lety a začínala jsem úplně od nuly. Díky výuce
v Zebře jsem schopná se domluvit např. na zahraničních dovolených, letištích apod, což byla pro
mě asi nejdůležitější motivace. S výukou i s lektorem jsem moc spokojená, atmosféra je velmi
přátelská a uvolněná, žádný stres, když něčemu nerozumím. Určitě doporučuji všem
začátečníkům i pokročilým studentům. “

Hodnoceno 22.9.2020 z IP: 193.104.41.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Dana Zouharová, učitelka Chrudim III.

„Ve škole se mi líbí vstřícný přístup, velká ochota pomoci s čímkoli je zapotřebí. Jelikož výuka
probíhá v malých skupinách, je dán velký prostor všem dovednostem při výuce jazyka, ať je to
procvičování gramatiky, poslech, čtení, ale především samotné mluvení, na které je kladen dle
mého názoru velký důraz. Vím sama podle sebe, že člověk postupně ztrácí …pokračování na další
straně…
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…pokračování z předchozí strany…  ostych, a nebojí se mluvit, což je asi to nejdůležitější. Během mé už
dlouholeté docházky jsem vystřídala více lektorek, a každá mi dala trochu něco jiného, což
ovšem určitě není naškodu. A jelikož jsem velmi spokojená, tak i v tomto roce budu pokračovat.
Určitě bych jazykové kurzy Zebra doporučila všem, kteří se chtějí naučit jazyk.“

Hodnoceno 22.9.2020 z IP: 193.104.41.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Andrea Kopčáni, účetní Chrudim 1

„S jazykovou školou Zebra jsme já i moje děti absolutně spokojení. Atmosféra ve škole je
naprosto úžasná, přátelská, přístup nejen k dětem, ale i rodičům je nadmíru vstřícný a
profesionální. Měli jsme možnost se setkat s dvěma lektorkami a obě jsou skvělé, hodiny pro děti
jsou zajímavé, zábavné a hlavně se děti učí angličtinu přirozeně. Můžu školu vřele doporučit pro
všechny věkové skupiny. “

Hodnoceno 21.9.2020 z IP: 213.226.216.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Ladislav Mejtský Chrudim

„Kurzy mne mile překvapily.Čekal jsem "klasické biflování" ,ale zde je opravdu "škola hrou".
Malá skupina žáků(nejvíce 5),profesionální a vstřícní lektoři,kteří vše do podrobna
vysvétlí.Hlavně se zde hodně mluví. Kdybych měl kurzy v Zebře doporučit,tak za mne ANO.“

Hodnoceno 14.9.2020 z IP: 213.226.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

29. Jana Seidenglancová, dříve státní úředník, nyní star. důchod Chrudim

„Pozitivně hodnotím výuku v malé skupině - do 5 studentů. Vynikající byla flexibilita vyučující s
ohledem na různorodé potřeby jednotlivých studentů. Každá hodina byla pestrá, všichni studenti
byli neustále zapojeni. Ač hodina vyžadovala naprostou koncentraci, nechyběl humor a dobrá
nálada. Cením si též, že z každé hodiny byly domácí úkoly, což usnadňovalo přípravu. Cením si
rovněž, že nás vyučující vybavila spoustou materiálů potřebných ke studiu. Vyučující nikdy
neměla problém probrat s námi navíc nějakou látku nebo téma dle našich přání. Přístup
zaměstnanců školy byl bezvadný. Vždy jsem byla informována o všem potřebném a navíc
přátelskou formou. Za 13 semestrů, které jsem v Zebře absolvovala, jsem si odnesla slušnou
znalost němčiny potřebnou k mým soukromým cestám do Německa a Švýcarska. Nemohu
porovnávat s jinými jazykovými školami, navštěvovala jsem pouze Zebru, ale známým ji s klidným
svědomím doporučuji.“

Hodnoceno 6.9.2020 z IP: 94.143.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

30. Lucie Minářová, Projektový specialista, Vodafone Chrudim

„S výukou v jazykovové škole jsme nad míru spokojeni. Individuální a profesionální přístup,
skvělá komunikace s …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  lektory. Osobně máme zkušenost s lektorkou Míšou Štěňhovou,
která vyučuje syna. Pokud bych hodnotila Míšu, tak dávám 1 s hvězdičkou. Hodiny jsou zajímavé,
přizpůsobené věkové kategorii a hlavně zábavné :-). Výuka předčila naše očekávání. Je to
nejlepší investice, kterou můžete svým dětem dopřát :-). “

Hodnoceno 3.9.2020 z IP: 94.143.235.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

31. Josef Bezděk, Vedoucí projektu, SMP CZ, a.s. Skuteč

„Hledal jsem jazykovku v blízkosti bydliště a Zebru jsem objevil vlastně úplně náhodou a neznal ji
vůbec. Hodnotím po jednom semestru Němčiny, kde jsem se připojil již k běžícímu kurzu dle mé
jazykové úrovně. Přátelská atmosféra a profesionální přístup zaměstnanců namíchali koktejl
zábavy a chutě do dalšího semestru. Didaktickou úroveň výuky hodnotím z pozice běžného
uživatele a po zkušenostech z výuky ve státních institucích. Hlavní je mluvit, mluvit a mluvit a to je
na výukách v Zebře číslo 1. Pokud bych měl doporučit Zebru známým, tak určitě ano. “

Hodnoceno 2.9.2020 z IP: 185.243.172.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

32. Vlasta Diewoková , důchodce Chrudim

„Jazykovou školu Zebra jsem si vybrala, protože nabízí studium v malých skupinách. Kurzy jiných
jazykových škol, které jsem dříve navštěvovala, měly vždy větší počet studentů a nebyla zde
možnost se domluvit na zaměření na určitý tematický okruh. V malé skupině se lépe domluvíme s
lektorem na obsahu hodin – např. více konverzace, více gramatiky, apod. Lektorka vždy ochotně
připraví několik variant a nabídne příslušné výukové materiály. V době jarní karantény jsem
ocenila, že výuka bez přerušení přešla do distanční formy studia. Kurzy v Zebře doporučuji
každému, kdo má aktivní zájem o studium cizího jazyka. Myslím, že nebude zklamán. “

Hodnoceno 30.8.2020 z IP: 94.143.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

33. Petra Kálecká

„S kurzy španělštiny jsem velmi spokojená. Oceňuji zejména přátelský a zároveň profesionální
přístup, jak ze strany lektora, tak ze strany školy při organizaci kurzu. Výuka probíhá v
příjemném prostředí a v malých skupinkách, takže se učitel může přizpůsobit individuálním
potřebám jednotlivých studentů. Doporučuji!“

Hodnoceno 29.8.2020 z IP: 94.143.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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34. Iveta Volfová, PROMAN s.r.o. Chrudim

„Se Zebrou spolupracujeme již několik let v rámci firemní výuky. Musíme pochválit hlavně
zkušené a vstřícné lektory, rychlou a bezproblémovou komunikaci s koordinátory, kteří se vždy
snaží vyjít vstříc našich požadavkům. V Zebře vládne pohodová, přátelská atmosféra. Zebru
rozhodně můžeme doporučit. “

Hodnoceno 13.9.2019 z IP: 81.92.147.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

35. Jana Talandová , Reality, TALANDA Invest Pardubice

„Přístup jak lektora, tak i celého týmu ze Zebry byl naprosto úžasný. Nemůžu vytknout nic.
Nejvíc děkuju paní Koutské, kt.se mnou komunikovala. Jsem občas blondýna s velkým B:-) a
obdivuju její trpělivost. Děkuju velice...jste úžasná:-*“

Hodnoceno 27.8.2019 z IP: 46.135.82.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

36. Petra Kohoutková Chrudim

„Měla jsem možnost pracovat s několika lektory a všichni byli velmi milí a přátelští. Všichni měli
velkou snahu zdokonalit mou angličtinu. Mám individuální výuku a jsme moc spokojená. Hodina
mi je vždy přizpůsobena, tj. slovní zásoba, tempo, cvičení, poslechy apod. a hlavně se stále
konverzuje, což je pro mě super. Školu a lektory bych určitě doporučila. Na individuální lekce
chodí i moje 10letá dcera a i v jejím případě jsem moc spokojená s lektorkou i výukou.“

Hodnoceno 26.8.2019 z IP: 217.77.161.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

37. Barbora Damborská, jednatel D-dekor s.r.o., D-dekor s.r.o. Chrudim

„Syn (Šimon Jirásek) je s výukou španělštiny velmi spokojený. Dělá pokroky, studium ho baví, má
velmi rád svou paní učitelku Alenku, která je pro něho velkou inspirací. I když navštěvuje
dvouhodinové kurzy, sám říká, že díky zajímavosti každé hodiny mu vždy lekce strašně rychle
uteče. Velmi dobrý je indiviuální přístup, jako jediný žák hodinu prožije na 100%, je po něm
vyžadována maximální pozornost a soustředěnost, to nám vyhovuje. I když Šíma není studijní typ
v tom smyslu, že by se doma učil, o to víc si vážíme pokroků z každé lekce, protože poznatky mu
v hlavě zůstávají přímo z hodin a ne z následného domácího samostudia, což přičítáme šikovnosti
paní učitelky Alenky, hodiny Šímovi šije přímo na míru a jeho moc baví. Velmi se nám líbí
hodnocení žáků písemnou formou. Atmosféra ve škole je velice přátelská, což již samo o sobě
vychází z vedení školy, paní ředitelka je velice milá, Alenka Koutská jakbysmet, budova školy
dýchá příjemným pocitem. Tuto školu a konkrétně tento kurz bych určite doporučila dalším
uchazečům. My jsme moc spokojeni, a proto i nadále v kurzu pokračujeme. Děkujeme za vše.“

Hodnoceno 26.8.2019 z IP: 90.178.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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38. Radka Nekvindová, procesní specialista Chrudim

„Se Zebrou spolupracuji již několik a navštěvuji jejich kurzy. Oceňuji vstřícnost při organizaci
hodin, vždy se snažili přizpůsobit časovým možnostem a potřebám. Líbí se mi, že nabízí jak
individuální hodiny, tak práci v malých skupinkách. Mají výborné lektory se skvělým přístupem.
Školu bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 23.8.2019 z IP: 217.77.161.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

39. Jakub Sedlák, TeamLeader, Vodafone Chrudim

„Dlouholetá spolupráce v rámci firemní výuky funguje na jedničku. Super lektoři i komunikace s
koordinátory ohledně případných úprav v délce/podobě/času lekcí. Můžu jedině doporučit!“

Hodnoceno 22.8.2019 z IP: 217.77.161.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

40. Renáta Kábelová, účetní Rabštejnská Lhota

„Kurzy navštěvuji již několik let a mohu jen doporučit. Velice oceňuji osobní přístup, zkušené
lektory a malé skupinky, takže hodiny jsou velice intenzivní. Renata“

Hodnoceno 19.8.2019 z IP: 81.92.144.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

41. Jana Neumannová Kolín

„Skvělá lektorka, která mluvila převážně anglicky, což nás donutilo se zajímat a mluvit. Uplatnila
jsem hned na své dovolené, za což moc děkuji, jinak bych se ani neubytovala a nenašla kufry na
letišti :) Přístup celé školy super. Moc doporučuji, protože já pokračuji v dalším kurzu. Vstřícní,
profesionální a zábavní “

Hodnoceno 3.9.2016 z IP: 90.183.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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